

INFORMAȚII PERSONALE

Stan Sorin Valeriu



Râmnicu Sărat, județul Buzău, România

 office@hefa-media.ro www.hefa-media.ro

Sexul masculin | Data nașterii 25/04/1979 | Naționalitatea romana

LOCUL DE MUNCA PENTRU
CARE SE CANDIDEAZĂ
POZIȚIA
LOCUL DE MUNCĂ DORIT
STUDIILE PENTRU CARE SE
CANDIDEAZĂ

Consilier județean la Consiliul Județean Buzău

EXPERIENȚA
PROFESIONALĂ**2004 – prezent:****Administrator și fondator al SC Hefa Real Media SRL** (una dintre cele mai cunoscute firme de design din jud. Buzău înființată în 2004).

De-a lungul timpului am dezvoltat un portofoliu important de aplicații, website-uri și clienți (ex. Centrul Cultural Florica Cristoforeanu, Nouatei, TVSAT2002, TVSUDEST, MOPIEL, PELL AMAR COSMETICS, ITALPROD, PARTENOPE FRUTTA, ACER, CINEMA DACIA BUZAU, ziarul SCURTPE2, RadioBoom, etc.

2016 – 2020**Consilier Cabinetul senatorial "Liliana Sbirnea".**

Bune abilități de comunicare. Organizarea conferințelor de presă. Contactul cu personalități politice și publice. Accesul la informații și documente cu regim special.

2018**Expert informare și publicitate** în cadrul proiectului „**EDUCAȚIE INCLUZIVĂ PENTRU ȘCOLI DEFAVORIZATE**” – POCU/74/6/18, Cod SMIS proiect:106415**2015****Expert informare și publicitate** în cadrul proiectului POSDRU/181/2.2/S/152681: „**Să învățăm împreună - pentru a nu abandona școala!**”**2010 – 2016:****Consilier Cabinetul parlamentar "Titi Holban".**

Bune abilități de comunicare. Organizarea conferințelor de presă. Contactul cu personalități politice și publice. Accesul la informații și documente cu regim special.

2006 – 2012:

Membru fondator și director al SC Media Sens SRL (editura ziarului “Sensul Râmnicean”, înființat în 2006).

Bune activități de coordonare a echipei redacționale și relațiile cu instituțiile publice. Organizarea de conferințe de presă, interviuri și colaborări strânse cu personalități politice și publice, șefi de instituții.

2008-2009:

Director al postului de radio **Express FM Râmnicu Sărat**, frecvența 96,7 FM. Bune activități de coordonare a echipei redacționale și relațiile cu instituțiile publice. Organizarea de conferințe de presă, interviuri și colaborări strânse cu personalități politice și publice, șefi de instituții.

2005 – 2006:

Director de marketing – SC Partenope Frutta SRL (companie italo-română). Bună coordonare a echipei de vânzări. Relații cu principalii clienți și prospectarea pieței interne și internaționale pentru atragerea de noi parteneri.

2004 – 2005:

Art director & PR - SC Kondiment Solutions SRL (companie multinațională cu filiale în România, Japonia și U.K.) . Strânsă colaborare cu principalii clienți români și străini, elaborarea conceptelor grafice, prezentarea și implementarea acestora. Organizarea de conferințe și întâlniri tematice.

2003-2004:

Webdesigner - SC Webstyler SRL (companie națională premiată la Festivalul Internetics – Agenția de design a anului 2004 și 2007).

2002 – 2003:

Designer - SC GMP Advertising SRL (una din cele mai prestigioase agenții media din țară).

COMPETENTE PERSONALE

Limba maternă	română				
Alte limbi străine cunoscute	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Engleză	C2	C2	C1	C1	C1
Italiană	B2	B1	B1	A2	A2
Germană	A1	B2	A1	A1	A1
Niveluri: A1/2: Utilizator elementar - B1/2: Utilizator independent - C1/2: Utilizator experimentat Cadru european comun de referință pentru limbi străine					

Competențe de comunicare	Consilier Cabinetul senatorial "Liliana Sbirnea" Consilier Cabinetul parlamentar Titi Holban Editorialist ziarul "Sensul râmnician" și portalul ramnicean.ro, acreditat în relația cu instituțiile (IPJ Buzău, Poliția Râmnicu Sărat, Poliția Comunitară, Centrul Cultural Florica Cristoforeanu, Asociațiile de tineret FORTES, ONIX, ATCESR) Participant și organizator de proiecte de tineret. Cetificat de participare curs de comunicare.
Competențe organizaționale/manageriale	Management și marketing: Relații de afaceri și colaborări cu majoritatea firmelor de prestigiu din jud. Buzau (Nouă Tei, Vivian Auto Gaz, Daniro Pan, Geluval Stor, Partenope Frutta, Spot, Speed Auto Gas, Sigma Gaz Buzău, etc.). Abilități de lider și experiență în lucrul cu oamenii: (Ex. Am avut în subordine la Kondiment Solutions : 7 angajați permanent; Partenope Frutta : 20 de angajați permanent + 200 sezonieri; Sensul râmnician : 7 angajați permanent + colaboratori + relația cu instituțiile publice – Primărie, Casa de cultură, Muzeu, IPJ Buzău, ISU Buzău, Prefectură, ADP, etc.; Colaborare permanentă cu televiziunea locală TVSAT 2002 și Grup Media TVSAT (administrarea tuturor site-urilor, producător videotext + producător și grafician emisiunea "La taifas" adresată tinerilor). Fondator și Președinte al Asociației de tineret "Youth Xperience". Fondator și Președinte al Asociației de tineret "Construim Împreună Viitorul În Comunitatea Actuală" - CIVICA. Certificat de absolvire Manager de proiect eliberat de Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice
Competențe dobândite la locul de muncă	Solidaritate de grup profesional, spirit de colaborare, capacitatea de a asculta activ, maleabilitate, capacitate de adaptare, flexibilitate, ușurință în comunicare, spirit practic, spirit de echipă, corectitudine și obiectivitate.
Competențe informatice	Programare PC: html, mysql, php, javascript. Webdesign: Adobe Photoshop, Macromedia Flash, Dreamweaver, Fireworks și majoritatea utilitarele grafice. Audio-video: Adobe Premiere, After Effects, Sound Forge, Audio Catalyst, majoritatea utilitarele de prelucrare audio-video. Cunoștințe hardware: arhitectura și depanarea calculatoarelor. Windows: Pachetul office – word, excel, powerpoint, etc. Programe de mesagerie, utilitare, etc.
Alte competențe	Șef de promoție și bursier de merit al Liceului "Alexandru Vlahuță". Bursier de merit al Facultății de Electronică și Telecomunicații București, având titlul de inginer diplomat. Diplomă de onoare și de excelență oferite de Federația organizațiilor de tineret F.O.R.T.E.S.. Atestare proiectare, instalare, modificare și întreținere a sistemelor de alarmare împotriva efracției și servicii privind sistemele de securitate, în conformitate cu prevederile Legii nr. 333/2003.

Permis de conducere

Permis de conducere categoria B

INFORMATII SUPLIMENTARE

Publicații
Prezentări
Proiecte
Conferințe
Seminarii
Distincții
Afilieri
Referințe

Editoriale în ziarul Sensul râmnicean (și online ramnicean.ro, sensulramnicean.ro, etc)

Referințe:

Sorin Cîrjan – primar al Municipiului Râmnicu Sărat

Liliana Sbîrnea - senator

Lt. Col. Gavrilă Florea (ofițer în retragere).

Michele Santorelli (administrator Partenope Frutta SRL).

Neagu Adrian (administrator TVSAT 2002).